



■郑州报业集团百余名记者一线直击整治工作曝光污染行为

马路上铺防尘网,怪新鲜

市民:这里修路灰尘大,施工方挺细心



“施工单位很细心,铺设了一层绿色防尘网,降尘又美观。”市民反映,金水区沙口路黄河路口北侧的宁平街修路,施工单位铺设了绿色防尘网,很方便居民出行。

昨日下午,记者来到宁平街沙口路口看到,向东街道上铺设了一条三米宽的绿色防尘网,一直往前,将近300米宽,车辆及行人路过,并未扬起灰尘。

一名施工人员介绍,宁平街颠簸不平,一些路面进行了施工,由于担心产生扬尘,不断洒水降尘并铺设了防尘网。

“这个降尘措施很好,附近的居民很欢迎。”南阳路街道巡防队员王立彦说,“道路施工很容易产生大量灰尘,会让过往市民苦不堪言,但这个施工单位很细心,为他们点赞。”

郑州报业集团全媒体记者 石闯 文/图

民安·北郡 扬尘污染整改到位

19日,本报报道了民安·北郡施工工地扬尘问题。本报报道刊出后,民安北郡工地所在辖区——惠济区新城街道办事处成立工作组专门负责督促整改,要求施工单位立即停工整改。

昨日下午,记者在现场看到,经过两天的整改,已将凌乱材料归类整理。

由于19日当天部分基础回填土方,且白天有雨,场区内道路较湿,部分撒落泥土没有及时清理干净。上午,工地派出工人对道路进行了清理(如图)。针对部分建筑垃圾覆盖不完全的问题,工地安排了专人进行覆盖,并将现场裸露的土方、垃圾全部覆盖完毕。工地负责人表示,日后将采取措施,保证在今后回填土过程中,运土车辆覆盖严密,并及时清理洒落的土方,确保道路干净清洁。

新城街道办事处相关负责人表示,



将对施工企业的扬尘治理工作实行24小时监控,对北郡项目进行再检查再督促再落实再整改,无缝隙排查,如果整改不到位坚决要求停工整顿,对出现不文明施工、车辆带泥进出建筑工地的情况坚决制止,确保整改效果。

郑州报业集团全媒体记者 刘伟平 通讯员 张超 文/图

郑东新区热电机组脱硝设施运行达标

昨日,记者从市工信委了解到,省发改委日前下发通知,郑州市郑东新区热电有限公司1号机组自2015年7月5日起脱硝设施运行达标,上网电价每千瓦时提高0.01元,这标志着郑东新区热电有限公司2台机组烟气脱硝技改工程全部通过省发改委和省环保厅的验收。

记者了解到,郑东新区热电有限公

两台200MW机组烟气脱硝技改工程总投资7500多万元。据介绍,采用高含尘布置方式下的选择性催化还原法脱硝工艺,脱硝效率达90%以上,处理后的烟气氮氧化物排放浓度低于100毫克/立方米,达到国家排放标准,每年可减少氮氧化物排放6000余吨。

郑州报业集团全媒体记者 覃岩峰 通讯员 李智超

上街区建材家具大世界,消防栓内没水

昨日,市政府应急办、市消防支队工作人员对郑州市上街区的盛世鸿园社区、上街区建材家具大世界进行消防隐患排查及回访,检查发现盛世鸿园社区内电动车私拉电线充电现象严重,上街区建材家具大世界的消防隐患点正在整改中。

上午10时,记者来到上街区建材家具大世界,商场内的施工人员正在安装火灾自动报警系统。据了解,这个市场面积有8000多平方米,以前商场内没有安装排烟系统和报警系统,因为隐患较大,该商场是区政府挂牌督办的重大隐患单位。8月5日,上街区政府给其下发整改通知,目前商场方承诺在9月10日前完成整改。但昨日检查组在商场内发现,商场消防栓旁还到处堆放着杂物,且消防栓内没水。



随后,检查组来到上街区盛世鸿园社区,发现该社区没有统一的电动车充电棚,社区内随处可见居民从楼上拉下来的电线,存在很大消防隐患。据社区工作人员介绍,目前整个社区内有居民1218户,目前政府正在投资兴建充电棚,建成后也只有160个插口,数量远远不够,社区也正在寻找解决办法。

郑州晚报记者 汪永森

■媒体联动

郑州人民广播电台

为展现我市大气污染防治成效、督促后进单位及时整改、进一步发挥媒体助政的作用,由中共郑州市委宣传部、郑州市大气办主办、郑州人民广播电台承办的《广播问政 对话蓝天》大型访谈节目将邀请各县、市、区(管委会)及相关局委党政负责人走进直播间,针对工地扬尘、道路遗撒、尾气排放、工业排放等方面治理的效果和存在的问题和市民交流沟通。

8月21日节目安排:

节目嘉宾:环保局、航空港区,播出时间分别为:21日8:00~9:00,21日11:15~12:00。播出平台:FM98.6郑州新闻广播《百姓热线》。

郑州电视台

郑州电视台一套《郑州新闻》(17:36)、《郑州大民生》(18:00),郑州电视台二套《有啥说啥》(18:30),郑州电视台五套《郑州法制报道》(19:50)推出“郑州全民动员向大气污染宣战”专栏。

都市健康

刊登热线:56722588/13526506733 60100518

刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

药王传人告诫——糖尿病千万不要乱吃药

首次揭秘糖尿病患者长寿之谜

几乎每个糖尿病人都知道,乱吃降糖药,只会药越吃越多,血糖越来越高,而且伤肝伤肾,出现手脚麻木、视物模糊、动脉硬化、瘙痒、坏疽等并发症,甚至致残、致死!

著名中医专家、药王孙思邈36代传人孙杏林教授指出:降糖、稳糖治不了糖尿病及并发症,化解血糖、转化血糖才是唯一出路!他将祖传医术写成《巧喝茶:妙治糖尿病》一书,由中国国际人文出版社出版发行,通过喝茶化糖治疗糖尿病,几乎治一个好一个。《巧喝茶:妙治糖尿病》一书,在北京、上海、广

州等地引起了广大糖友的热烈追捧,糖尿病患者只要读完这本书,掌握了化糖疗法,就能告别降糖药、胰岛素,真正驯服糖尿病、摆脱全身并发症!

通知:免费领取《巧喝茶妙治糖尿病》
鉴于《巧喝茶妙治糖尿病》一书在北京、上海、广州等地发行后,反响十分强烈,我省特地购进2000册,面向广大糖尿病患者发放。特别提醒:本书价值18元,这次活动属于公益宣传,不收任何费用,数量有限勿失良机!

免费领取电话:400-8833-132

消费

刊登热线:56722588/13526506733 60100518

刊登范围:餐饮美食、休闲娱乐、服装服饰

掌合818(中国)超市节劲爆来袭 首日交易额破亿

8月18日,掌合天下斥资千万打造的“掌合818(中国)超市节”全线引爆。本次818活动通过掌合天下官方网站开启,通过品牌商品1元抢购、真金白银送10元、砸金蛋送大奖,满额赠礼等多项活动环节,加上王老吉的战略合作让广大合作商户分外关注,掌合商户轻松进货享受实惠,玩转818。

据悉,在818超市节线上活动开始,数以万计的超市老板便涌向掌合天下官方网站抢位,导致平台一度超载,超市老板的热情超出了掌合高层的预期,备受掌合内部重视,全体员工时刻待命已进入成白热化状态。与此同时,掌合天下新浪官方

微博的粉丝量呈几何数字暴增,各地网友都表示大力支持掌合818超市节,要积极的参与到掌合818超市节活动中。

活动首日销量惊人

据掌合天下后台数据显示,活动进行到10分钟左右,818超市节活动的交易额已近800万元,1小时后交易额超2000万元,截至18日下午4点,交易额已破亿元。

其中河南、湖北,辽宁,黑龙江地区的订单数量增长速度最快,以东北、华北、华中地区为最核心面向四川、重庆、云南、贵州同时向东南与珠三角地区扩散,另外,东北地区和华中地区后势强劲。

教育

刊登热线:(总部)0371-56722588

(西区)13526506733 60100518

郑州华夏育人学校招生

我校是一所全日制、寄宿制中小学,学校办学历史悠久,教学设施完善,师资队伍雄厚,现面向社会招生,户口不限。



一年级新生 120人,每班 30人。

二至六年级少量插班生。

初一新生尚有 20人的名额。

咨询电话:56730801(小学) 56730802(初中) 65986655(招办)
地址:北环路与金明路交叉口向北200米路东
乘车路线:乘坐B3、B30、B52、B53到北环路与金明路站下车或乘坐B15、80路、900路到北环路与经三路站下车